

Апрель 2013

Выпуск 9

МИЭФ занял 2 место на Студенческой универсиаде по эконометрике!



Команда МИЭФ (Анфиса Лобойко, Арсений Лобойко, Александр Одинцов) заняла 2-е место после команды экономического факультета МГУ, опередив занявшие 3 и 4 места команды Факультета Экономики и Отделения статистики НИУ ВШЭ, а также все другие участвовавшие команды (всего 12 команд). В личном зачете Анфиса Лобойко заняла 4 место, Арсений Лобойко - 6-е. Руководитель команды - Олег Олегович Замков.

Поздравляем наших шахматистов!



Сборная МИЭФ заняла III место в соревнованиях по шахматам в зачет VI Спартакиады НИУ ВШЭ. В турнире честь команды МИЭФ отстаивали Дан Лифшиц (3 курс бакалавриата) и Артем Рябенко (1 курс бакалавриата).

Команда МИЭФ впервые в своей истории завоевала призовое место в Спартакиаде

"Занимаюсь анализом акций нефтегазовых компаний"



Роман Одарич, выпускник бакалаврской программы МИЭФ 2009, успешно закончил магистерскую программу в Imperial College London и сейчас работает в Банке "Открытие".

- Роман, расскажи немного о себе. Откуда ты родом? Кто твои родители? Чем ты увлекаешься?

Я родился и вырос в Москве. Отец - юрист, мама - бывший маркетинговый менеджер. Всегда был очень активным - увлекался и продолжаю увлекаться экстремальными видами спорта: скалолазание, сноуборд, кайт и т.д.

- Когда у тебя впервые появился интерес к экономике? И почему выбор при поступлении пал на МИЭФ?

Я заинтересовался направлением экономика и финансы ещё в 9 классе, когда ко мне на стол попала книга по экономике (учебник Липсица, если не ошибаюсь). Я прочитал его от корки до корки взахлёб. После этого, так же от корки до корки и взахлёб, прочитал «Как пройти на Уолл-Стрит» Литтла и Роудса, где очень простым языком рассказывается об основах рынка акций и анализа. Помню, что во всей книге, меня больше всего привлекли «короткие сделки» - т.е. возможность зарабатывать на понижении рыночных цен. Тогда я понял, что биржевое дело мне безумно интересно, и стал стремиться к поступлению в финансовый вуз. [Читать далее](#)

Советник Посла Великобритании в МИЭФ



9 апреля 2013 советник посла Великобритании в России по экономической и торговой политике Дункан Спаркс провел Круглый Стол со студентами и преподавателями МИЭФ на тему вхождения России во Всемирную торговую организацию (ВТО) и перспектив участия в Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР).>>>

Через Олимпиаду - в МИЭФ

НИУ ВШЭ по шахматам.
МИЭФ от всей души поздравляет своих студентов и желает им дальнейших побед!>>>

Поздравляем Артема Неклюдова с защитой диссертации PhD!

Выпускник бакалавриата МИЭФ 2007 года Артем Неклюдов защитил диссертацию PhD по финансовой экономике в бизнес-школе Типпера в университете Карнеги Меллон (США).>>>

Подписаться на рассылку

STAY IN TOUCH



Артем: Я - выпускник экономического класса московской школы #45, с детства увлекался точными науками и в 9 классе на Дне открытых дверей узнал про Высшую школу экономики и МИЭФ. С этого момента началось мое интенсивное изучение экономических дисциплин. Экономическая наука интересна своей глубиной и разнообразием прикладных направлений, здесь есть где развернуться, поэтому я доволен этим выбором.



Екатерина: С 8 по 10 класс я училась в Москве, в математическом классе школы #57, а 11-й класс - в гимназии #45, где смогла найти практическое применение математике. Экономика стала для меня тем, что объединило математику, психологию и жизнь, в ней нужно думать и решать задачи не об абстрактных фигурах и символах, а о поведении людей. [Читать далее](#)

Graduates are always welcome at ICEF!

You can always contact us:

by phone: (+7495) 580-89-19
by e-mail: nlopatin@hse.ru
ICEF website: icef.hse.ru

[Forward this email](#)



This email was sent to atelitsina@hse.ru by icef@hse.ru |
[Update Profile/Email Address](#) | Instant removal with [SafeUnsubscribe™](#) | [Privacy Policy](#).



Try it FREE today.